# BHAMAI

1987 Четверг, 15 ливаря № 9 (8099)

Газота надамтся с 24 воября 1951 года

Цена 3 коп.

## KOMMYHIIBMA

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ПУТЕМ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

трудящихся Центрального района г. Ангарска на 1987 год и двенадцатую пятилетку

Решения XXVII съезда КПСС, взятый партией курс на ускорение социально-экономического развития страны получили единодушную поддержку трудящихся Центрального района. Активно включившись в практическое осуществление намеченных планов интенсификации производства, проявляя творческую инициативу и новаторство, совершенствуя организацию труда, технику и технологию, внедряя экономические методы хозяйствования, трудящиеся района успешно выполнили плановые задания и социалистические обязательства 1986 года по всем основным технико-экономическим показателям.

Новый прилив трудовой и общественно-политической активности вызвало Обращение Центрального Комитета КПСС к трудящимся Советского Союза о развертывании всенародного социалистического соревнования за успешное выполнение и перезыполнение планов 12-й пятилетки — решающего этапа реализации

стратегических установок партии.

Трудящиеся района, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции, полны решимости внести достойный вклад в решение задач, намеченных на 12-ю пятилетку, и принимают следующие социалистические обязательства:

## промышленность

За счет ускорения использования в производстве достижений научно-технического прогресса, совершенствования техники и технологии, организации труда и производства, снижения трудоемкости и материалоемкости продукции, инженерного обеспечения выполнения планов и социалистических обязательств трудовых коллективов, более полного использования производственных фондов и имеющихся резервов, укрепления дисциплины ежегодно перевыполнять планы по основным технико-экономическим показателям меньшим числом работающих каждой бригадой, участком, цехом, предприятием и районом в целом.

предприятием и районом в целом. Начиная с 1987 года осуществить последовательный перевод промышленности района на интенсивный путь развития, новые условия хозяйствования, переход предприятий на хозрасчет, самофинансирование и самофупаемость.

Обеспечить выпуск товарной продукции в заданной номенклатуре, добиться выполнения годовых планов реализации продукции с учетом договоров поставок всеми предприятиями района.

На основе совершенствования методов хозяйствования в новых экономических условиях получить в 1987 году і млн. рублей сверхплановой прибыли, в том числе к 70-летню Великой Октябрьской социалистической революции — 0,8 млн. рублей, к 50 летню Иркутской области — 0,7 млн. рублей.

За счет внедрения мероприятий по реконструкции и техническому перевооружению предприятий, механизации и автоматизации производственных процессов, шарокой аттестации и рационализации рабочих мест, научной организации труда высвободить от ручного труда за пятилетие 755 человек, в том числе в 1987 году 166 человек.

Получить от внедрения мероприятий по новой технике экономический эффект 10 млн. рублей, в том числе в 1987 году — 2,3 млн. рублей.

Развивать рационализаторскую и изобретательскую деятельность трудящихся, получить от внедрения в промышленное производство и строительство рационализаторских предложений, изобретений и заимствованных новшеств экономический эффект 30 млн. руб., в

том числе в 1987 году — 6,5 млн. рублей.
Выполнять намеченные мероприятия по техническому перевооружению и реконструкции предприятий рай-

Впедрить и задействовать за пятилетие 9 автоматизированных систем управления и контроля, 4 механизированных систем управления и контроля, 4 механизированные линии с применснием роботов и манипуляторов. Пустить в эксплуатацию в 1987 году поточнокочвейерную линию для производства плиток для полов на керамическом заводе, освоить производство
шестигранных плиток для полов, за пятилетие за счет
реконструкции и расширения завода увелячить мощность по производству санстройизделий до 400 тыс,
витук. Выполнить в 1989—1990 годах реконструкцию
молочного комбичата с увеличением мощности до 100
тони цельномолочной продукции в смену.

Организовать в производственном объединении «Анрарежнефтеоргсинтев» производство новых высокоэффективных цеолитов и катамизаторов. В 1987 году освоить производство катализаторов БФК и к 50-летию образования Иркутской области выработать опытную партию в количестве 5 тонн.

За счет реконструкции, технического перевооружения и интенсификации производств и установок увеличить глубину переработки нефти, сократить безвозвратные потери нефтепродуктов.

Внедрить в производство технологию получения высококачественных масел методом гидрокрекинга.

Обеспечить эффективное использование и более полную загрузку действующих производственных мощностей, использовать новое прогрессивное оборудование в двух-трехсменном режиме работы.

В 1987 году пустить в эксплуатацию установку замкнутого цикла помола цемента на цементно-горном комбинате, за счет чего увеличить производство цемента марки «500» в четыре раза.

Аттестовать на государственный Знак качества в 12-й пятилетке 23 наименования изделий. Освоить за пятилетне 120 видов нозой продукции, в том числе 53 вида товаров народного потребления, внедрить в производство 550 видов новых моделей одежды различного ассортимента, в том числе в 1987 году 99 моделей, довести удельный вес швейных изделий с индексом «Н» к 1990 году до 50 процентов.

Осуществить последовательный переход предприятий на работу в условиях государственной приемки. Довести к концу пятилетки производство товаров народного потребления из расчета 1 рубль на рубль фонда заработной платы. Выработать сверх плана в 1987 году товаров народного потребления на 800 тыс. рублей, в том числе к 70-летию Октября — на 600 тыс. рублей Отработать ежегодно по 2 дня на сэкономленных энергоресурсах.

## КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет широкого внедрения в строительное производство достижений научно-технического прогресса, передового опыта, полного использования внутренних резервов производства, сокращения непроизводительных чотерь рабочего времени ежегодно перевыполнять плановое задание по производительности труда на 0,5 процента. Весь прирост объемов строительства получить без увеличения численности работающих. План строительно-монтажных работ 1987 года выполнить 30 декабря, 12-й пятилетки — 26 декабря 1990 года.

В 12-й пятилетке произвести реконструкцию причалов по приему инертного сырья, построить и ввести в эксплуатацию вторую очередь гидромеханизированного завода, продолжить реконструкцию базы стройиндустрии, ввести в эксплуатацию первую очередь домостроительного комбината. В 1987 году построить и сдать в эксплуатацию установку расфасовки карбамида в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсин-

Обеспечять качество сдаваемых объектов жилья и сопкультбыта, промышленного строительства на «хорошо» и «отлично». Повысить заводскую готовность изделий домостроения, улучшить их качество.

## **ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ**На основе внедрения мероприятий по развитию же-

лезнодорожного транспорта, транспортно-складского хозяйства, механизации погрузочно-разгрузочных работ: Увеличить перерабатывающую способность железнолорожного узла на 1,4 млн. тонн.

В 1987 году сократить простои вагонов от достигну-

производственному предприятию железнодорожного транспорта — на 0,2 часа; станции Суховская — на 0,2 часа.

Автомобильным транспортом в 1987 году перевезти сверх плана 200 тыс. тонн народнохозяйственных грузов, за пятилетие — 1 млн. тонн.

Улучшить работу городского пассажирского транспорта, в 1987 году организовать соревнование за присвоение звания «Маршрут образдового обслуживания» городским маршрутам № 2 и № 7 и четырем маршрутам пригородного сообщения. В 1987 году сверх установленного плана перевезти автобусами и трамваями 120 тис. пассажиров, в 12-й пятилетке — 750 тыс. пассажиров.

К 1990 году задействовать АТС-5 на 10 тыс. номеров в 22-м микрорайоне, включить за пятилетие 15 многозоновых междугородных телефонов-автоматов, установить для жителей города 5200 телефонов, в том числе в 1987 году — 900 телефонов, ежегодно включать в сеть 3-программного радиовещания не менее 6 тыс. радиоточек.

шефская помощь селу

Совершенствовать шефские связи с подшефными хозяйствами на основе взаниных договоров, укреплять культурные связи между коллективами. Обратить осо-

бое внимание на укрепление базы животноводства, кормопроизводства, строительство и ремонт объектов жилья и соцкультбыта. Построить за пятилетие 69 животноводческих помещений, в том числе в 1987 году — 16 животноводческих помещений. На общественных началах в 1987 году выполнить проект газоснабжения пос. Новая Уда Усть-Удинского района.

Ежегодно оказывать помощь пригородному подсобному хозяйству «Тепличный комбинат» в преведении сельскохозяйственных работ.

## социальная сфера

Совершенствовать работу по идейно-политическому, трудовому и нравственному воспитанию жителей района.

Привести в действие организационно-экономические и социальные резервы, в первую очередь активизировать человеческий фактор, добиться того, чтобы каждый на своем рабочем месте работал добросовестно в с полной отдачей.

Проводить постоянную и целенаправленную работу по укреплению трудовой, производственной и общественной дисциплины и порядка. Вести непримиримую и решительную борьбу с проявлениями пьянства и алкоголизма. Сократить непроизводительные потери рабочего времени за пятилетие на 20 процентов, в том числе в 1987 году — на 5 процентов, снизить текучесть кадров к 1990 году на 2 процента.

Полнее использовать имеющиеся возможности клубных учреждений для привлечения трудящихся к занятиям художественным и техническим творчеством, расширять сеть любительских объединений и клубов по интересам, кинофотостудий, создать при всех Дворцах и Домах культуры кружки технического творчества.

Укреплять связь учреждений культуры с предприятиями и организациями района, постоянно совершенствовать формы работы с населением по месту житолиство

Практиковать регулярные встречи хозяйственных руководителей предприятий и организаций, партийных и советских работников, депутатов районного и поселковых Советов народных депутатов с жителями района на летних агитплощадках.

Продолжить работу по реализации «Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы».

Укреплять связь школ с дошкольными детскими учреждениями по переходу на обучение детей с шестилетнего возраста.

В 1987—1988 учебном году организовать обучение детей-шестилеток на базе четырех дошкольных учреждений. Принять в нулевые классы 360 шестилеток. Создать в каждой школе кабинет профориентации,

в межшкольном учебно-производственном комбинате — проформентационный центр.
Привлечь к участию в летней трудовой четверти 100

пропентов учащихся 7—9-х классов. Развивать и совершенствовать работу классов олимпийского резерва на базе общеобразовательной школы (школа № 31) и спортивного клуба «Ангара».

Обеспечить перевыполнение плановых пятилетних за-

даний всеми комсомольско-молодежными коллективами, довести их количество к 1990 году до 210.

Увеличить количество комсомольско-молодежных коллективов, работающих на единый наряд, до 82 коллективов.

Силами комсомольцев, пионеров и школьников собрать и сдать за пятилетку 2500 тони металлического

Выполнить комплексную программу развития физической культуры и спорта в районе.

Обеспечить максимальную загруженность имеющихся спортивных сооружений независимо от ведомственной принадлежности.

Всем трудящимся района принять активное участие в проведении Ленинского коммунистического субботника, провести на всех предприятиях и в организациях района трудовые вахты мира с перечислением заработанных средств в Советский фонд мира.

Отработать каждому трудоспособному жителю района ежеголно не менее 40 часов на строящихся объектах жилья и соцкультбыта, благоустройстве улиц, скверов, микрорайонов, кварталов.

Трудишиеся района, продолжая социалистическое соревнование с Юго-Западным районом г. Ангарска и Центральным районом г. Братска, готовы ознаменовать 12-ю пятилетку новыми трудовыми достижениями:

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании партийно-хозяйственного актива Центрального района г. Ангарска 29 декабря 1986 г.



СТРАНИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

В конце 1986 года в Москве прошла учредительная конференция Всесоюзной организации ветеранов войны и труда. Был утвержден Устав организации. Избран Всесоюзный совет ветеранов войны и труда. Состоялись выборы Всероссийского совета ветепанов.

Председателем Всесоюзного совета ветеранов избран К. Т. Мазуров, Всероссийского — Л. П. Лыкова.

В Ангарске идет деятельная подготовка к созданию городской организации ветеранов войны и

Письма из армии

ном гариизоне живут и ценцые секунды. трудятся вонны-ракетчики.

Когда мы с офицеро. прибыли к пусковой установке сержанта Николая Смирнова, ко- острие кверху и застымандир ракетной бата- ла, готовая устремиться рен перед строем объ- в небо. Теперь все заяснял воднам тему н цель занятий. Офицер решил сегодня провести комплексное занятие по мике прозвучало: специальной подготовке. Он подал команду «к Азимут... дальность... бою» ч включил секундомер

Несколько секунд -- в тах. Загудели двигате- раны индикаторов. ли машин, послышались короткие. кетного расчета жанта Николая Смир-

Юркий «газик» свер- движений огневиков — внимание всех оператонул с асфальта на лес- и серебристое тело ра- ров станции наведения. что цель уничтожена... ную дорогу и через не- кеты уже скользит по Вдруг появилась ма- Умолк ба сколько минут остано- направляющим. Расчет ленькая пульсирующая двигателей, вился перед железными действует четко, энер- отметка цели. воротами. В этом лес- гично, экономя драго-

> — Ракета к пуску готова! - докладывает Смирнов в командует: - Расчет, в укрытие!

Ракета подняла свое висело от оператора станции наведения.

Как выстрел, в дина-

- Понскі- командует офицер.

Операторы внимательракетчики на своих мес- по всматриваются в эк- ния зажглась красная Николай Смирнов, быв-

отрывистые вычный полумрак, на ратура безотказно вы- завода. Он — секретарь команды сержантов. Мы приборах высвечиваютвиимательно наблюдали ся данные, щелкают ре- Правда, сигарообраз- зации батареи, награжза боевой работой ра- ле да мигают разно- ное тело ракеты не по- ден знаком «Отличник сер- пветные лампочки. От- кидает пусковой уста- Советской Армии». раженный на экранах новки, Это была «ненова. Несколько четких кусочек неба приковал мая» стрельба. И толь-

Операторы и офицеры напряженно следят за ней. Самолет «противника» маневрирует по курсу и высоте, и надо быть очень внимательным, чтобы провести цель без провалов на протяжении всего марш-

Наконец долгожданная команда:

Цель уничтожить! Офицер мгновенно — Цель в воздухе! нажимает кнопку пуска той работы. н выдыхает короткое

— Пуск!

лампочка. Сложная ав- ший слесарь Ангарского В аппаратной при- томатизированная аппа- электромеханического полняет волю человека. комсомольской органи-

ко приборы фиксируют,

Умолк басовитый гул **УТНХЛИ** команды сержантов, наступила тишина. Взволнованные ракетчики построились тут же рядом грозной боевой техникой.

действовали - Вы отлично, но еще не мастерски, - сказал офицер. - Надо наращивать темпы боевой работы, быть настойчивее в учебе. Наше оружие покоряется только мастерам своего дела, требует красивой, чис-

И вояны-ракетчики настойчиво добиваются таких действий. А при-На пункте управле- мером для них является

. Ю. САВОСТИН. подполковник



Н A предприятиях стройки хорошо помнят инженера по технике безопасности Андрея Михайловича Прибыткова. В коллективе строителей коммунист Прибытков проработал 25 лет - ровно столько, сколько прослужил до этого в Вооруженных Силах СССР.

Андрей Михайлович имеет 17 правительственных наград, среди них ордена Красного Знамени, Стечественной войны. Красной Звезды и другие.

.. Шел 1935 год. Все тревожнее становилось на границах Родины. И как высокое доверие народа принял повестку военкома о специальном призыве комсомольцев в ряды ВВС слесарь Иркутского авиационного завода Андрей При-

А вскоре он курсант авиацяонного училища, овладевающий «крылатой» профессией.

Около года прослужил нолодой офидер в мирной обстановке, в 1939 году яповские войска, дислоцирующиеся около наших восточных границ и постоянно праводирующие конфликты, решили испробовать крепость нашего. боевого духа в районе Хаяхин-Гола...

В тех боях участие принимал полк авнации, в котором служил старший лейтенант Прибытков, Летчики энали: если самолет готовил Прибытков, он будет надежен в бою. Снаряженные им и его подчиненными самолеты сражались в небе Дальнего Востока с самураямя.

... Великая Отечественная война катила свой огненный вал к стенам Москвы. И все помыслы дальневосточников были на западе, а среди многих рапортов об отправке на Западный фронт и Андрея Прибыткова. рапорт

В те грозные дин он был принят в ряды Коммунистической партии.

Как и все, офицер Прибытков мечтал закончить войну в Берлине. Но судьба распорядилась так, что полк, в котором он служил, снова скрестил оружие с коварным пограничным соседом - милитаристской Японией.

После Победы военная служба его продолжалась еще 16 лет, И только в 1961 году в звании майора запаса вернулся на Родину. В этом же. 1961 году, стал ангарчанином, работником стройки.

И сейчас, будучи уже заслуженном отдыхе, он попрежнему считает себя H. AMOCOB.

На синике; А. М. Прибытков (в центре).

## К ратной службе готовимся

Уроки по начальной военной подготовке школях и училищах дают достаточно знаний, умений, навыков будушему вонну. Но когда эти уроки подкрепляются практическими занятеями, польза возрастает. Недаром создаются оборсино-спортивные оздоровительные чагеря.

В Ангенске по ниническа Пентрального райкома комсомома был создан подобный лагерь. В нем отпочнуто петом 990 упачинася CITTY PAROUS

Как всякое новое дело, создание лагеря сопровождалось трудностямя. Они возникали по вопросам строительства объектов, электонфикации, материального обеспечения.

Разместился лягерь в райсне деревии Старая Ясачная. Речка, лес рядом - мальчишкам это было по душе. У нас каждая секунда была на счету введены строгая дисцяплина и порядок. день начинался с зарядки, стотовой по готовки, ежедневного развода с четкой постановкой задач на день для каждого взвода и торжественным маршем. Ребята вменовались «курсантами», носили единую форму.

Строились спортивные городки возводелись стрелковый тир, строевой плац. душевая, другие хозяйственные постройки. Перед ребятами в начале каждого сезона ставилась токая цель: все, что хочется иметь в лагере, - сделаем своими DVKaMB,

Много было проведено интересных мероприятий. Спортилизие встречи и совместные вечера отдыха с ребятами из соседиих лагерей. Работали три кружка и две секции. Ежедневно одви вавод занимался сцачей норм I ГО.

Вспоминая прошедшие двя сезона, кочется сказать, что помощь предприятий и организаций была мала. Мешало в работе и то, что в первым везоне не было не одного военного руководителя по школ нле ПТУ.

Начатое новое дело продолжится я ныие, оборонно-спортивный лагерь будет расти. обретить своя традиции.

и. косинския. воспрук школы № 20.

Мы все трое учимся в десятом классе. Пройдет немного времени, и после выпускного вечера уйдем в большую жизнь.

Сегодня хотим рассказать о том, что навсегда останется в нашей памяти - о дружбе и делах красных следопытов нашего школьного музея Красно-знаменного Тихоокеанского флота, в работе которого принимаем участие с сельмого класса.

Начинали наш музей как краеведческий. Его постоянным руководителем организатором стала наш преподаватель географии заслуженный учитель школы РСФСР Виктория Артемовна Аксаментова,

После первой поездки во Владивосток по приглашению политического управления КТОФ и Владивостокского **PODROMA** ВЛКСМ, в которой принимал участие один вз нас (Алеша Таран), школьники решили создать музей, посвященный Военно-Морскому Флоту.

Написаля письмо морякам крейсера «Александр Суворов». Пришел ответ, и вскоре в школе в День Советской Армии и ВМФ в 1984 году встречали делегацию военных моряков экипажа крейсера. Был заключен договор о содружестве коллектива школы № 30, ветеранов КТОФ в личного состава корабля

Затем мы, школьники, побываля на крейсере Суворов». «Александр встретились с его экипа-

Дважды приезжали к нам делегаты с крейсера, столько же раз мы побывали у них. Совмество с ветеранами - тихоокеанцами нашего города суворовды

были на уроках мужества в ряде классов нашей школы.

Много сделал для становления музея КТОФ н зарождения дружбы экипажем корабля «Александр Суворов» ветеран Краснознаменных Тихоокеанского и Северного флотов А. Ф. Кошкин. Это под его руководством в кружке «Юный моряк» мы учились вязать морские узлы, изучали устройство ко-

Вместе с делегациями Магадана, Читы и Бурятии, приглашенными организационное собрание совместно с нами в клуб «Тихоокеанец», посетили мемориальный комплекс «Боевая слава Тихоокеан-ского флота». Наши ребята, Вадим Зыков и Таня возложили Колмакова. корзину цветов к Вечному огню мемориала от имени всех четырех делегаций. Побывали мы во Всесо-

## в школьных музеях

рабля и шлюпки.

В 1986 году 28 красных следопытов под руководством В. А. Аксаментовой и организатора внеклассной работы В. И. Павловец побывали во Владивостоке на организационном собрания Всесоюзного клуба революционной и боевой «Тихоокеанец».

Этой поездкой от имени ЦК ВЛКСМ отметил областной комитет комсомола поисковую работу наших красных следопытов совместно с ветеранами КТОФ по организации патриотического воспитания школынков.

Во время посещения Уссурийска мы видели меморяальный паровоз, в топке которого японские интервенты сожгли С. Лазо, В. Сибирцева, А. Лупкого. Недалеко от села Кондратеновка побывали на могиле Виталия Бонивура вожака молодежи Приморья, погибшего от рук белогвардейцен.

юзном пнонерском лагере ЦК ВЛКСМ «Океан», расположенном у самого моря, на корабле «Горделявый», на пассажирском лайнере «Мария Ульянова», на подводной гвардейской краснознаменной лодке С-56 — меморнальном корабле флота, в музее КТОФ г. Владивостока и в других местах.

На открытии клуба революционной и боевой славы «Тихоокеанец» с рассказами выступали представители делегаций. Магаданцы рассказали о дружбе с ветеранами-авнаторами, читинцы - о связях с героями БАМа, представители Бурятии — о делах сельских тружеников,

Доклад о военно-патриотической работе нашего музея сделал Женя Кармадонов, он был признан лучшим. Мы стали членами клуба «Тихоокеанец».

Есть у нас в мувее стенд «Юнги Соловецких островов», который ин оборудовали с помещью воспитанника этой школы А. П. Гордиенко, а недавно начали переписку с советом музея школы юнг ВМФ, который организован московской школе № 349 и посвящен этому воннскому подразделению Военно-Морского Флота в годы Великой Отечественной войны, которое воспитало Героев Советского Союза н Героев Социалистического Труда, участников штурма Берлина и участников Парада Победы. Среди ее воспитанников известный писатель Валентин Пинародный артист СССР Борис Штоколов, сотни инженеров, рабочих н военных.

Решил связать свою жизнь с морем и кораблями Алексей Таран отец которого служил на Тихоокеанском флоте, там же служил моряком и дядя Славы Семенова.

Твердо решили поступить в Высшее Военно-Морское училище наши товарищи по учебе — Женя Кориков, Вадим Зыков и Вадим Хороших.

Как эстафету, передаем дела следопытов в надежные руки наших младших товарищей — Андрея Савицкого, Дениса Романова, Степана Кильдюшова, Сергея Томинна, Наташи Ефимцевой, Светы Голубкиной и других.

Оня дали клятву высоко нести честь красных следопытов школьного музея КТОФ, единственного в Сибири и на Дальнем

Алеша ТАРАН, Женя КАРМАДОНОВ, Слава CEMEHOB, yeenen ACCELOLO ENECES MECHA

Страницу ведет Ви. МУТИН.

## ЗАМЕТКИ С ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПЕДАГОГОВ

Известно, что школы и профессионально-технические училища друг от друга довольно далеки. Тем более знаменательным был факт, что заполненный до отказа школьными учителями зал ДК «Современник» просто взорвался аплодисментами после выступления директора СПТУ-35 С. Э. Белецкого. Аплодировали его оптимизму, его деловитости, способности не ждать указаний сверху, а решать все вопросы в коллективе и с помощью коллектива. Аплодировали человеку, по-новому взглянувшему на давние недружелюбные отношения между школой и ПТУ и делом доказавшему: они могут, они должны быть другими. иначе школьная реформа остается просто бумагой.

- Два года назад, рассказывал он, — мы пригласили к себе директоров трех школ и предложили уроки трудового обучения проводить в наших мастерских. Без лишней скромности скажу: они, как и учебные кабинеты, оборудованы на порядок выше школьных. Шли на это, чтобы помочь себе в наборе школьнику -в выборе профессии, а в конечном итоге - в осуществления той преемственности в обучении и воспитании, о которой много говорят, но мало что делают.

Два директора испугались сразу, школа № 2 за идею ухватилась, с ней и работаем. 57 восьмиклассников на базе наших мастерских хоть элементарно, но принимают участие в производительном труде, для шефов из УПТК делают разную мелочь, себе в школу - подцветочники.

Провели Пошли дальше. школьное родительское собрание на нашей территория. Открыли мамам и папам все мастерские и классы. Смотрите! Потом в актовый заи новели на концерт училищного ансамбля «Родники Сибири». Они просто ахнули: «Где бы вам свой отзыв оставить?» Приносим «Книгу почетных гостей». Они: «Да что вы, какие же мы почетные!» Для хорошо известный в городе нас, отвечаем, родители —

отсутствии энтузназма в первую очередь самих учителей». То, что это именно так, заставляло думать большинство выступающих. Вот у микрофона преподаватель физики школы № 2 В. Н. Лобов —

педагог, работающий по мето- о слабых учениках, но мол-

ство - вот главное оружие педагога в битве за ученика: «Значит, надо его оттачивать, совершенствовать, себя перепахивать, чтоб от урока версту не несло кустарщиной, чтоб не спали на нем годами **ученики**. А то много говорим

ничего не дождешься

О традиционной форме работы с учащимися — самоуправлении рассказала председатель ученического комитета педучилища Н. В. Шестакова. Результаты, надо сказать, впечатляющие. Ничего не развалилось и не ухудшилось, как думали некоторые. С делами училища девушки справляются легче и оперативнее, чем педагоги. Педагоги вздохнули: «Появилось время для индивидуальной работы. Освободились от десятка мелких. изматывающих дел». Учащиеся выросли: «Чувствуем ответственность и то, что мы очень нужны, от нас что-то зависит. Поняли, что же такое самостоятельность». Ученики каких школ города смогли бы сказать так же? Традиционный, эффективный и действенный метод воспитания пока не нашел должного распростра-

— Нет сомнений: время требует внедрения в школьную практику всего нового, передового, но есть вопрос: в полную ли меру используем мы старые, доказавшие свою эффективность методы работы? — не случайно задал такой вопрос заведующий гороно В. И. Петров в сам же на него ответил: «Нет! Большая часть лингафонного оборудования у нас не используется не только на уроках русского, но даже иностранного языка Выборка учебных фильмов составляет лишь процентов. Редко пользуемся магнитофонами, кодоскопами, н вовсе не потому, что их нет, просто к такому уроку надо больше готовиться, отойти от привычного штампа...»

Была на конференции высказана мысль о том, что педагогов часто сравнивают факелами, которые должны зажечь. Но зажечь-то может лишь тот, кто сам горит ..

г. АМЯГА.

## ЛИШЬ ТОТ, КТО ГОРИТ.

самые почетные гости и есты! Мы в свои «Родники Сибирн» сегодня и школьников принимаем: к чему делиться, пусть занимаются, лишь бы

им на пользу. Хотя когда я малышей в нем вижу, то, конечно, думаю: «Нашим смена

Взяли к себе филиал изостудии «Радуга», составили совместный план работы по внеурочному времени со школой № 2 и ЖЭКом-7 — одно ведь дело делаем, надо объединять усилия, наводить микрорайоне порядок. Вышли на управление стройки с идеей строительства культурноспортивного комплекса училище. Получили «добро». В нем не только наши учащиеся заниматься будут, но и все желающие подростки микро-

Так, совершенно о том не думая, Белецкий подтвердил основную мысль доклада на конференции секретаря КПСС В П Зиновьева, сказавшего: «Время еще раз подтвердило: главная фигура реформы - учитель. И если реформа топчется на месте или ее темпы нас не удовлетворяют, поичины ищи в некомпетентности малой настойчивости, в

ду Шаталова, единственный в области лауреат премии им. Крупской. Он говорит о трудностях, стоящих перед педагогом, желающим работать по-новому, сетует на то, что наука поотстала: очень мало рекомендаций и литературы, что руководство, конечно, побанвается, как бы чего не вышло, что неизвестно, где узнать «кухню» того же Шаталова или Ильина, или Амонишвили, что книг их днем с огнем... Он говорит, а сам является примером, что все эти трудности и обстоятельства человеку нипочем, если он загорелся, если не может, не хочет работать по старинке.

Ведь трудностей этих в 70-х, когда он сам впервые про «опорные сигналы» услышал, было во много раз больше, и книжки - ни одной, и по телевизору Шаталова не показывали, а он собрался и поехал к нему на семинары и, преодолев большие и малые сопротивления, работать по его методу стал - первым в городе, потому как болела душа за скуку в классе, за толпы вечных троечников...

И у Андреева Ю. И., всторика из 35-й, тоже трудности — у кого, скажите, их нет? Но убежден человек: мастерчим о слабых учителях, а не две ли стороны одной медали они? Жизнь доказывает: лишь ищущий, думающий, не дремлющий педагог способен достойно решать вопросы школьной реформы».

К примеру, многие жалуются сегодня на педагогическую безграмотность родителей, их неумение или нежелание воспитывать собственных детей. Свое решение этой проблемы предложила в выступлении учитель школы № 10 Т. И. Бочкарева. Она не стала кивать на семью, решила: «Основную роль в нашем сотрудничестве играет все же школа, ведь в ней работают профессионалы. И если в первом классе к нам на собрание ходят все, а в шестом уже половина - значит, мы сами виноваты в потере к нам инrepeca».

Такой вывод заставляет педагога искать, прикидывать варианты, пробовать то и другое, что-то придумывать, от чего-то отказываться, чтобы родительский интерес к тебе не погас, чтобы стала ты для семьи своего ученика самым большим другом. Значит. рано или поздно толк булет От сетований кивков, жалоб н обид на семью, думается,

## КАК ПЕРЕПЛЕСТИ КНИГУТ

Вот уже третий год в нашем «Данко» при ангарском городе работает эксперименталь- книги будет посвящена но-производственное предприятие этой теме. Здесь присутствующие Всесоюзного общества книголю- ознакомятся с выставкой новой бов. Продукция этого предприя- продукции и переплетенных ратия неоднократно выставлялась бот. Перед собравшимися выстуна всероссийских (Урала, Сибири и Дальнего Вос-риментально - производственного тока) совещаниях и получила предприятия А. Ф. Приходько. всеобщее признание и высокую Итак, встреча состоится в пятоценку своей работы.

Чем занимается предприятие? книги. Ассортимент продукции здесь очень широк. По просьбе заказчика предприятие производит множество предметов, связанных с книжным и библиотечным делом, начиная от обычной папки до предметов с художественным тиснением шрифтов и изображений. Но главное направление работы предприятия KHHTH.

Сегодня здесь работают мастера, которые не просто переплетают книгу, а восстанавливают обложки подписных и серийных изданий. С предельной точностью, например, винистемитем работы по восстановлению книг и изготовлению новых обложек серин «Библиотека приключений и научной фантастики» издательства «Детская литература».

Очередная встреча в клубе

Доме и зональных пит директор Ангарского экспе-

ницу. 16 января, в 18.00 в Доме

к. ФЕДОРОВСКИЯ.

Состоялось заседание правления Ангарского общества охотников и рыболовов, на котором, в частности, принято решение произвести перерегистрацию породистых собак, принадлежащих членам обще-

Терьеры, спаниели, сибирские лайки... От хорошего терьера не укрыться лисе в лабиринте подземных норных переходов, спаниель способен найти, например, подстрелен-

## Лайка, спаниель и другие

ную утку и на большом удалении от берега.

Воистину универсальной считается сибирская лайка: плавает не хуже спаннеля, не уступает терьеру в охоте на норную дичь. Всего в Ангарске 112 породистых охотничьнх собак

Перерегистрация — одно из мероприятий по поддержанию

чистоты породы.

С 20 января по 1 апреля 1987 года (ежедневно, с 14 до 19 часов) должны быть заново зарегистрированы все охотничьи собаки. Владельцы собак обязаны явиться в правление общества со справками. в которых указаны порода и время рождения собак.

(Наш корр.)

## Фестиваль музыкальных фильмов

Учитывая пожелання зрителей, в январе в кинотеатре «Мир» будет кинофестиваль проводиться музыкальных фильмов. Открывает его драматическая музыкальная поэма о любви потерянной и обретенной — «Романс о влюбленных». Картина, поставленная режиссером А. Михалковым-Кончаловским, в 1974 году была удостоена главного приза на международном кинофестивале в Карловых Варах. А песни, написанные и исполненные А.

многочисленные Градским, были самыми по- снилось», «Шла собака по пулярными в 1975 году.

> Поклонников жанра оперы порадует встреча с музыкальным фильмом В. Грамматикова «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты». Эта кино-лента на XVI кинофестивале в 1983 году получила специальный приз за поиск в жанре музыкальной кинодрамы. А имя композитора А. Рыбникова не нуждается в особых представлениях. Зрители знают его по фильмам «Вам и не

роялю», «Приключения Буратино», «Красная шапочка».

Следующий фильм кинофестиваля называется «Мы из джаза». Эти слова с гордостью будут говорить герон. И действительно, главным в картине стал джаз, И. Скляр, А. Панкратов-Черный, Е. Евстигнеев, Л. Куравлев, Е. Цыплакова. а если к этому внушительному актерскому добавить имена исполнителей песен в фильме О. Пирагс, Л.

Долиной, композитора Кролла, отметить использование песен из репертуара Л. Утесова и упомянуть, что действие фильма начинается Одессе, то ясно, что эрители получат удовольствие от этой остроумной музыкальной комедни в стиле «ретро».

Завершит показ музыкальных фильмов «Зимний вечер в Гаграх». Картина, которая по результатам опроса кинозрителей названа в числе лучших фильмов 1985 года.

Н. АЛЕШКОВА, методист дирекции киносе-



о хоккей

## "ЕРМАК" СРЕДИ ЛИДЕРОВ

Продолжаются игры республиканского первенства по хоккею среди юниоров.

После двух побед над красноярским «Соколом» (8:3 и 9:2) команда «Ермак» вошла в группу лидеров сибирско-дальневосточной зоны.

17 и 18 января (соответственно с 16 и 13 часов) начнутся матчи с томским «Кедром». нальные игры первенства намечено провести

(Наш корр.) На снимке: юные хоккенсты нграют на приз клуба ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба». Фото В. МАКСУЛЯ.

## Вниманию секретарей партинных организаций и пропагандистов города!

17 января в 9 часов в ДК «Стонтель» проводится информационная конференция. В работе конференции принимают участие:

Буб А. А. - председатель горисполкома

Сергеева Л. А. - зав. отделом культуры горисполкома Каменец Т. А. - директор запода по ремонту радиотеле-

Лагерев В. Д. - начальник УВД

Стариков В. А. - редактор газеты «Знамя коммунизма» Тарасов В. С. - дир ктор хлебозавода

Жидоморов Б А. - начальник Ангарского отделения ретиональной инспекции по охраче атмосферного воздуха

Кондратьев Б. Ф - председатель комитета по физкуль-TVDC R CHODTY

Москадынов В Г. — начальник комплексной лаборатории по изучению и контролю природной среды

Горячкии Ю. И - директор горбыткомбината Приглашаются пропагандисты всех форм партийного, комсомольского просвещения и экономического образования.

ГК КПСС.

TK KNCC.

## единый политдень

16 января в городе проводится единый политдень по теме: «Реформе школы — энергию ускорения».

Материал можно получить в кабинетах политпросвещения PK. FK KITCC.

ЛИТЕРАТУРА:

- Ленин В. И. О народном образовании. - М.: Просвеmenne 1980, 287 c

- Материалы XXVII съезда КПСС. — М.: Политиздат.

- О реформе общеобразовательной и профессиональной школы. Сборник документов и материалов. — М.: Политиздат, 1984, 112 с.

 Программа ускорення — в действин. Шестая сессия Верховного Совета СССР одвинадцатого созыва - Учитель-

ская газета, 1986, 18 ноября. Учить по-повому мыслить и действовать. Материалы Всесоюзного совещания заведующих кафедрами общественных наук. — Учительская газета, 1986, 2 октября

Призвание учителя. Передовая. — Правда, 1986, 21 де-Право ва творчество. — Учительская газета, 1986, 13

декабря. Лубченко И. Кто есть кто? — Учительская газета, 1986.

 Маркуша А. Престиж и достоинство учителя. — Правла, 1987, 2 января.

 Бороться за перестройку. — Учительская газета, 1986, 6 декабря.

- Ученые за сотрудничество. Отчет о встрече педагоговученых. — Учительская газета, 1986 6 декабря. Соловейчик С. Принцип Амонишвили. — Учительская

газета. 1986, 4 декабря.

Всесоюзный педсовет. Экономить в большом и малом. Учительская газета, 1986, 2 декабря.

 Местные советы в школа. Передовая. — Учительская газета, 1986. 29 ноября.

 Школа завтрашнего дня начинается сегодня. тельская газета. 1986, 22 ноября.

## Куда пойти учиться

Ангарский филиал Иркутского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института но-технический клуб перевести в любом почтовом от классы), стоимость обучения делении на расчетный ≱чет 81 руб. 55 коп.; переподготовки с (020)

обращаться: 211-й квартал, дом с 9 до 18 часов, кроме субботы ведействительной. 7, тел.: 4-10-93.

Ангарский городской спортив ПОСААФ проводит прием слушателей на объявляет набор на платные ве-4-месячные вечерние подготови- черние курсы водителей категотельные курсы. Начало занятий рии «В» (любители), стоимость 1 февраля 1987 года. На курсах обучения 167 руб. 55 коп., катеизучают: математику, физику, хи- гории «А» (мотоциклисты), стоимию, русский язык и литерату- мость обучения 67 руб. 55 коп., ру. Деньги в сумме 20 рублей повышения квалификации (1-2 № 00141201 в Свердловском от- «С» на «Е», стоимост- обучения делении Госбанка г. Иркутска. 74 руб. 55 коп., переподготовки с Справки по телефону: 2-32-57 «В» на «С», стоимость обучения 118 руб. 55 коп., категории «В-С» (профессионал), стоимость обучения 462 руб. 55 коп.

Объявляется набор на курсы За справками обращаться по фотолюбителей. За справками адресу: 12а микрорайон, дом 9, Тыкшеева Ильи Ирипчесвича считать (0798). и воскресенья.

KMMO

«РОДИНА» — Человек со звезды, 15 (удл.), 17-20, 19-10, 21. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22,

«МИР» — Звезда и смерть Хоаки- 11-50 13-40 (удл.), 16, 18, 21-40, Чуна Мус еты (дети до 16 лет не до. жая Велая и Рябой 19-50, пускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20. ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Обиния зависит судьби человека.

**ABTOOTBETTEE: 3-23\_48** 

ток. 16, 18, 20, Юрка — сын коман. 2 mps 14

«ЮНОСТЬ» - вал «Луч» - Хоро. **мо сидим**, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 11, 17, 19, 21, ABTOOTBETTER: 4.00.22

«ОКТЯВРЬ» — Диойной обгои 13,

«ПОВЕДА» - Крик о помощи, 10,

ется свадьба, 15, 17, 19, «ПИОНЕР» — Зеление ценочки,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Железный но. 10, 12, 14, Постарайся остаться живым 18, 19\_30, 21-10 Автоответчик: 2-25-04

«ГРЕНАДА» — Серебривые трубы, вации похорон нашего дорогого Зял «Восход» — Вессяое волшеб. 10, 12, 14 16, Прости (детв до 16 лет любамого мужа, отца в деда в разетво 9-40, 13-30, 16. Плата за проезд не допускаются). 18, 19-40 (удл.), деливших с намя в этв тяжелые ми-21.50

**Антоответтак** 6-04-90



## Приглашают на работу

Авгарская птяцефабрика — слеса- на санитарок, поваров, шеф-по- вариания. Тел.: 6-50-13. рей, автослесарей, шофера, бухгал- вара, нозможно совмещение протера, лаборанта\_хамвка, нормиров- фессий. пцика, экономиста, знакомого с работой в сельском хозяйстве, бригадира-воотехника, рабочих в цех убоя (810)

1-го класса, секретаря машинистку, ров, лет, имеется общежитие, жилплощадь дукции, кладовщиков, методиссом. Тел.: 7-35-28, 7-87-27

0 Ангарское СМУ треста Союзтеплострой: ниженера-строителя, знакомого с работой ОКСа

Больница Юго-Западного райо- сдельная.

УТЕРИ

комбинатом на имя Казанцева Тихона

Григорьевича, считать недействитель-

Утерянные водительское удостове-

рение серии АБТ № 415738 и талон предупреждений серии АБЧ № 189738

Утерянную трудовую книжку, вы-

Алексеевича, счигать недействитель-

Утерянную трудовую книжку, вы-

данную на ныя Николаева Валерия

Евгеньевича, считать педействитель-

на имя Тараконова Николая Валерь-

Утерянные свидетельство машиниста

экскаватора и талон предупреждений

на ния Стурова Владимира Федоро-

ка Виктора Васильенича, считать не-

Утерянный студенческий билет

Утерянную трудовую книжку на имя

Ехавших 27 декабря (суббота)

по 201-му маршруту Ангарск -

Иркутск на 18-30 убедительно

просим позвонить по телефонам:

2-27-24, 2-39-43 или обратиться к

диспетчеру автостанции. От вас

CMУ\_7, УАТ АУС, всех друзей, со-

седей, приявиная участие и органи.

путы всю горечь непоправимой утраты

Creme l'opens,

Сердечно благодирин

№ 7936 па имя Дыплевича Сергея

вича считоть недействительными,

свича, считять недействительным.

считать недействительными.

педействительным,

HOA.

ROA.

Утерянный

действительным.

HMM.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 48. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретирь и отдел ниформации -

2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни - 2-29-55;

фотелаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17:

Федоровича считать

Утерянный студенческий билет № 763 АМТТЛП на имя Долгушина Алексея Тел.: 2-98-69.

- O э терянный студенческий (80) № 813383 на имя Никуланой Валентины Пиколаевны считать недействи-

Утерянные водительское удостовена имя Бурина Леонида Васильевича репне ААФ № 056115, талоп предупреждений № 056115 на имя Назарова комнатную в Усолье-Сиборском на Юрия Борисовича считать недействи-Утерянный диплом В № 537573, вытельшыми. данный СПТУ-35 на ями Фети-

сова Павла Анатольенича, считать лет на имя Черенцова Андрея Никифоронича просим сообщить по ад-

данаую на имя Меркупіанова Юрня Нашедшего водительское удостоверепис на имя Савельева Александра Николаевича убедительно прошу вернуть его. Тел.: 4-44-44. (56)

Утеряный билет учащегося № 175, лее, Семья 2 человска, Тел.: 4-42-16 выданный Апгарским политехникумом (после 19 часов).

> Синмем жилплощадь (семья 4 человека). Адрес: 18-й микрорайон.

Сиямем в аренду квартиру (семья 3 человека). Тел.: 6-07-14. (50)

дельную жилилощадь на 3-6 лет. ске. Тел.: 4-73-47. № 019122, выдапный на ния Загайчу-Тел.: 4-80-72 (после 19 часов). (61)

> бей срок, семья 2 человека. Адрес: горска на трехкомнатную в (59) 72-1-33.

Семья из 3 человек спимет в аренду любую жилплошадь па любой срок. Тел.: 2-56-60.

Начало виставке в 11 чесов

Коллектив инспекции Госстрика

учеников одежды: портных, Пологов приемщиков **Заказов**. сев). Выплачивается 13-я зарилата, выслуга приемщика склада готовой проботу в с работы служебным автобу- маляра, столяров 6 разряда, убор- квартиры. Адрес: 89.2-31 (016). щиц в ателье «Зима», «Людми- Две двухкомнятные квартиры (2-й (0809).

> Ангарское бюро путешествий и экскурсий срочно — организато-

по всем вопросам обращаться в бюро по трудо-УСТРОИСТВУ.

(81)

(57)

(64)

(73)

(76)

(87)

(74).

нелействитель-

MICT

Утерянное удостоверение машиниста Валерьевича считать недействительбульдозера, выданное Ангарским уч- ным.

> тельным. (45)

(46)

-Натедшего паспорт и военный биресу: 13-й микрорайон. 24-18. (36)

Спимем жилилошадь на год и бо-(32)

17 января в обеденном виже Kade «Illes» PRINTED BDIADDENTHEME общественного питания орга АУС проводится для вессления пиставка-продажа кулен-римя ваделий: мисные руметы, буженина. задивное, кураца жареная; кондитерских: торты, нарожные выпоченые маделия в ассортименте Посетите нашу выставку

Коллектив урса Ангарского управления строительства выражает искрениее соболенномание Поповой Людиние Александровие по восоду смерти мужи

Юго-Зипидного района г. Ангирски выражает соболениование Игпатьовой Вилентине Николновие но полоду смерти мужи

## меняем

Трехкомнатную касртиру (37.5 кв. м. 3-2 этом, телефон) на двухкомнатную и однокомпотную или на две от комплитные, одну улучшенной платиропки с телефоном. Первый этак не предлагить. Тел.: 3-68-79 (после-

Двуккомпатную кипртиру (телефон) и однокомнатную на трехкомнатиче улучшенной планировки. Возыжим

AUV KOMHPTUVIO **Слагоустроенную** квартиру в Усть-Куге (коэффициент Фабрика ремонта и ношива 1:7, есперчые надбалки то 50 пропортных, центов) на равноценную в Ангарска закройщиков, тех- Или двухкомнатиую в Усто-Куте и швейного производ- одлокомнатную квартиру в Ангарсче уптк треста Сибхимиовтаж сроч- ства, контролеров готовой про- на трежкомнатную в Ангарске Тел ло: кладовщика-контролера, шофера дукции, художников - моделье- в Ангарске: 6-40-45 (после 19 ча-

Трехкомнатимо квартиру (53 кв м. в порядке очередя Доставка на ра- та производственной гимнастики, 4-й этаж) на три сднокомнатиме

и 3-й этажц) на четырехкомнатную. Адрес: 8-й микрорийон, 6-71, (38)

Две трехкомиятиме квартиры (тера путешествий. Оплата труда лефоны) на трехкомпатную улучшенной планировки, двухкомнатную и однокомнатную, Тел.: 6-5186, 6-9546.

> Трехкомпатично квартиру (51 кв. м. телефон) на тве двухкомнатные, одну с телефоном в центре города.

Комнату в Уфе на жилилошадь в Ангарске. Или комнату в Уфе па билет двухкомнатично кооператпвиую квартиру в Ангарске на двухкомначную в Уфе или Ангарске, Тел.: 4-38-35.

> двухкомпатную крупногабаритную квартиру в центре Ангарска и двухчетырехкомнатную улучистной плаявронки з Ангарске. Ги этаж предлагать. Возможны паруанты. Тсл. в Усолье: 2-11-34.

> Трехкомпатичю малогабаритачю квартиру на двухкомнатную и комнату. Тел.: (3-35-86 (после 19 часов)

Двухкомнатную квартиру в г. Ясном Оренбургской обл на равнопенпуло в Ангарске. Адрес: 81-8-41, (88)

Две благоустроенные двухкомнатные квартиры (13-й микрорайон и 16-й поселок) на трех- или четырсккомнатиую, Или двухкомнатиую квартиру в 15-м поселке на однокомпатичю в Ангарске. Тел.: 2-48-15. (89)

Двухкомнатную кнартиру (29 кв. .м 2-й этаж) на трех- или четырехкомпатную. Адрес: 11-й микрорайон, 11-28, тел.: 2-22-39.

Две двухкомнатные квартиры в Ан-Семья (двя человека) снимет от- гарске на лве квартиры в Ульянов-

Четырехкомнатиую квартиру (теле-Срочво синмем жилилощидь на лю- фон, 3-й этаж) в центре Железпо-Anrapске. Тел.: 4-15-15.

## Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Зиминский хозрасчетный ремстройучасток ПР ВДПО с 20 января 1987 года будет ликвидирован. Просим произвести все расчеты и взаимопроверки, так как все расчеты будут производиться через Иркутское СРСУ ПР ВДПО. Зиминское РСУ ВДПО после 20 января 1987 года претензии принимать не будет

Уважаемые тонврящи! Если у вас в январе заканчивается срок договоров на абонементное обслуживание холодильпиков, позвоните в Ангарский горбыткомбинат по телефону: 2-23-27 с 8 до 17 часов (ежедневно, кроме субботы в воскресенья), чтобы согласовать день и время продления абонемента.

Актив Советского фонда мира городя Ангарска выражнет искреянее соболезнование вам, председателя городского отденения СОМ Зникович М. И. по поводу тижелой утригы — смерти матеря -

Твраж 48157.



бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайоная н мантбюро — 2-81-19; корректоры — 2-20-68-